

奋斗的青春最美丽

我市举行庆“五四”主题报告会 一批先进集体和个人获表彰



颁奖现场

信阳消息(记者 韩蕾)好儿女志在四方,有志者奋斗无悔,青春,因梦想而精彩;青春,因奋斗而闪耀。5月4日,又逢“五四青年节”,我市举办了“青春信阳·学习‘四个全面’主题报告会”,会上表彰了第三届“信阳青年五四奖章”获奖个人、集体和第二届信阳市“最美青工”,同时,5名青年代表在大会上讲述了为青春而奋斗的故事。

会议授予高晶晶等10名优秀青年第二届“最美青工”荣誉称号,授予鲁俊超等21名青年才俊

第三届“信阳青年五四奖章”荣誉称号,授予信阳日报社新媒体事业部等10个集体第三届“信阳青年五四奖章”集体荣誉称号。

此次获得表彰的青年,是奋战在各条战线上政治进步、品德高尚、贡献突出的优秀代表,他们的奋斗历程和先进事迹,充分体现了当代信阳青年热爱家乡、建设信阳的满腔热情,深刻揭示了当代信阳青年的精神品格和价值追求;而获得表彰的青年集体,是信阳青年集体的先进代表,集中体现了强烈的服务意识和团队精

神,展示了立足岗位、无私奉献的时代风貌,彰显了新时期信阳青年的群体形象。“荣誉代表着过去,今后我将继续奉献自己的青春,为信阳的农业事业继续添砖加瓦!”“信阳青年五四奖章”获得者霍二伟激动地说道。

“青年兴则国家兴,青年强则国家强”“青春就要敢于奋斗”“青年就要有理想、有担当”……报告会上,朱同留、赵明、高国栋等五位优秀青年代表结合自身工作生活实际,用朴实的语言讲述了自己作为青年所要担负的责任,并分享他们的青春成长故事,慷慨激昂地演讲,催人奋进的故事,鼓舞着广大青年不断努力创造出更多无愧于时代的新业绩,在人生舞台上演绎自己的精彩。

报告会还号召全市各级团组织,要结合纪念五四运动96周年,深入开展“勤学习 铸信仰 促成长”活动,广泛宣传信阳青年优秀代表的先进事迹,引导广大团员青年,以先进典型为榜样,将理论学习的道理转化为自身受用的小知识,将讲话精神转化为投身美丽信阳建设的实践力量。

家乡这么美 我想去看看

“五一”假期我市纳客195万人次 旅游收入11.26亿元

信阳消息(记者 徐杰)五月的信阳,百花齐放,毛尖飘香,正是游客踏青郊游,品茗赏玩的好时节。记者从市旅游局获悉,五一小长假期间,全市共接待游客195.76万人次,实现旅游总收入11.26亿元,同比分别增长13.62%和14.9%。

从“五一”小长假第一天起,我市各主要旅游景区处处人头攒动,迎来客流高峰,达到容量极限,并出现爆棚现象。按惯例鸡公山景区往年都从信运集团调集20辆大巴车加强景区内小交通,今年调集了35辆运力还捉襟见肘;南湾湖景区所有船只在开足马力的情况下,依旧运力不足,为避免游客滞留,每天下午4点便停止了售票;灵山寺景区则持续增加警力实行交通管制、人员分流。尽管如此,全市各景区依旧秩序井然、旅游交通安全通畅,服务质量稳中有升。

“五一”小长假,我市各景区一大批新的旅游产品与游客见面。从鸡公山依云温泉到波尔登的蒸汽“平汉铁路”小火车观光游开启,前往鸡公山景区的游客可免费乘京汉铁路小火车沿线观光,把游客带进了“蒸汽时代”,纷纷留影这明清印象。鸡公山依云温泉小镇各种各样的森林温泉类别产品,让游客应接不暇,体现人与自然的和谐。南湾湖景区茶艺、鸟艺、猴艺和平桥郝堂民俗文化表演推陈出新,精彩连连,获得游客阵阵掌声。

5月初,我市乡村美景如画,青山绿水青翠欲滴,平桥郝堂村、商城金刚台村、环南湾湖百里茶廊、新县西河等乡村旅游点,生意红火,游人如织,游客、驴友走进近郊农家小院,垂钓、戏水、摘果、采茶,吃农家饭、品雨前信阳毛尖,尽享农家之乐。同时,红色游也成为出行线路中重要的一环。信阳鄂豫皖纪念馆、新县苏区首府、将军故里以及光山王大湾会议会址纪念馆等众多红色景区游人如织,每天接待游客超过3000余人次。

“一业兴百业旺”,“五一”小长假期间,全市星级酒店、商务、快捷宾馆、农家乐、乡村客栈客房出租率高达100%,全城找“房”再次上演。全市宾馆、饭店、特色休闲餐饮业、夜市等处处可见纷至沓来的游客觥筹交错、欢天笑语,全线飘红。各旅游公路沿线,草莓、樱桃等季节性鲜果販售点毗邻皆是,刚刚采摘的新鲜小杂果驻足了自驾的游客。环南湾湖茶廊的大小茶场,也吸引了不少游客体验采购的热情。

法律援助首次列入我市民生工程

困难群众将获得更加优质的法律援助服务

信阳消息(记者 盖威 通讯员 徐军)日前,信阳市四届人大五次会议正式通过了信阳市2015年改善民生、造福群众的“十件实事”,其中,法律援助工作列入其中。市司法局局长雷雨平在接受采访时称,这是我市法律援助工作首次列入民生工程,实现了历史性突破,必将推动我市法律援助工作大发展,更好地服务群众、服务民生。

根据要求,2015年我市相关部门要建成功能完善的法律援助接待室。其中,市群工部、市中级人民法院、市看守所、市监狱要分别设立法律援助值班办公室,开展军人军属、青少年、农民工、残疾人专项法律援助活动。

据介绍,去年,全市法律援助机构共办理法律援助案件4099件,农民工维权案件973件,为农民工挽回经济损失2062.75万元,接待咨询25653人次,满意率达到99%,使受援群众真切感受到党和政府的温暖,全力确保弱势群体的合法权益,以实际行动赢得了群众赞誉,“有困难,找法援”已成为困难

群众的普遍心声。雷雨平表示,2015年,全市法律援助机构将狠抓网络建设,努力形成以“两室、两站、一点”为主阵地,覆盖城乡的法律援助服务网络,继续推进法律援助标准化建设、便民服务机制建设,加强法律援助服务质量监管、案件质量监管、经费使用监管,优化案件结构,建立健全监督考评机制,健全投诉处理制度,努力保障困难群众获得更加优质的法律援助服务,确保民生工程法律援助工作任务圆满完成。

河南省信阳市南湾湖风景区

关于公开征集“创建国家生态旅游示范区”口号的公告

为提升信阳旅游整体品质,打造旅游知名品牌,优化城市旅游形象,促进旅游业又好又快发展,市委、市政府决定在南湾湖风景区创建国家生态旅游示范区。为确保创建目标的圆满实现,现向社会公开征集南湾湖“创建国家生态旅游示范区”口号,有关事宜公告如下:

一、征集内容
“创建国家生态旅游示范区”口号。

二、征集要求
1.征集口号总的要求是:特色鲜明,时尚大气,简洁明快,便于传播。
2.应征作品为作者原创、未公开发表的作品。不得侵犯第三方的权利,如应征作品发生侵权纠纷,由作者承担相应法律责任并取消

参选资格。
3.稿件作者对其作品要附一页创作说明,并注明作者单位、姓名、职务、通信详址及电话号码。来稿一律不退,请自留底稿。

三、截稿时间
2015年5月1日—2015年5月31日,共31天时间。邮件以邮戳日期为准。

四、征集评选
1.征稿结束后,由信阳市南湾湖风景区组织专家对应征作品进行评审,对征集的稿件,将设置一、二、三等奖及优秀奖。其中一等奖1名,奖励人民币5000元;二等奖2名,各奖励人民币1000元;三等奖3名,各奖励人民币500元;优秀奖10名,各奖励南湾湖门票3张。
2.评审结果在南湾湖风景区

官网(www.nwtour.net)等相关媒体向社会公布,对获奖者颁发荣誉证书。

3.凡入围和选中的作品,著作权归南湾湖风景区所有。本活动主办单位拥有获奖作品的使用权。获奖个人不得自行使用或转让第三方。

五、投稿方式
1.方式一:以邮寄形式将作品送达至信阳市南湾湖风景旅游发展有限公司营销部(地址:信阳市南湾街188号;邮政编码:464031;联系人:魏珊 电话:0376-6373610 手机:18348486723),邮寄稿件请在信封正面注明“创建国家生态旅游示范区”口号字样。
2.方式二:电子档作品请发送至景区官方邮箱(2558176122@qq.com)。

声明

兹有信阳市诚泰商务咨询服务部营业执照副本(证号:411596000011210),因不慎丢失,特声明作废。

兹有信阳市浉河区黑咖骑士饮品店营业执照副本(证号:411502615307018),因不慎丢失,特声明作废。

兹有刘广银、张林之女刘鑫怡于2012年7月3日在羊山新区前进卫生院出生,其出生医学证明(编号:M410922088),因不慎丢失,特声明作废。

兹有闻超毕业于郑州大学河南省高等教育自学考试汉语言文学专业,其专科毕业证(证号:91100234),因不慎丢失,特声明作废。

兹有刘全红购买的由河南华仪置业发展有限公司开发的富丽华城市花园51栋01单元704号房产壹处,其交付的房款发票(票号:01214748),因不慎丢失,特此声明作废。

兹有信阳市浉河区董家河镇财政所组织机构代码证正本(证号:77215164-2),因不慎丢失,特声明作废。